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ЦИК и СЕМ затягат контрола в деня за размисъл 

 

Ще санкционират всеки, който наруши закона 

 

ПОЛИТИКА 

Централната избирателна комисия (ЦИК) ще затегне контрола в деня за размисъл, за да 

няма втори „костинбродски сценарий". Това заяви във вторник нейният зам.-

председател Мария Мусорлиева след среща с представители на Съвета за електронни 

медии (СЕМ) и служебния премиер проф. Георги Близнашки. 

„Възнамеряваме да вземем сериозни мерки за нарушаването на мълчанието в деня за 

размисъл. Освен това всички важни изборни книжа ще бъдат печатани в БНБ, а тя има 

висока степен на сигурност", обяви Мусорлиева. 

Зам.-шефката на ЦИК подчерта, че ще има сериозни санкции за медиите, които 

използват скрити социологически проучвания в деня преди вота. ЦИК щяла да 

констатира нарушенията, а областната управа да налага глобите. Под засилен контрол 

щели да бъдат телевизии и агенции. „За всеки тип медия има процедура за действие, 

ако бъде констатирано нарушение", категорична бе Мусорлиева. По думите й най-

голямото предизвикателство били партийните телевизии. 

Междувременно стана ясно, че ЦИК е отказала да регистрира наблюдатели от две 

сдружения ББЦ и „План БГ", заради политическата им ангажираност. 

След срещата стана ясно, че СЕМ също ще се включи активно в следенето на 

предизборната ситуация в деня за размисъл. 

Членът на съвета Мария Стоянова също заяви, че втори Костинброд нямало как да има. 

„Надявам се, че всички ние си взехме поуките, така че да не се повтори. СЕМ не може 

да изключи телевизиите в деня за размисъл и няма как да стане това и никои не иска да 

го направи, но ще засилим мониторинга в самия ден за размисъл. Ако някой се изкуши 

да наруши правото на гражданите да останат сами със себе си и мислите си преди деня 

на вота, той ще бъде санкциониран,, категорична бе Стоянова. 

Тя определи като най-голямото предизвикателство за ГЕРБ партийните телевизии. 

Затова и една от мерките, които са били обсъдени на срещата, са и по-детайлни 

действия за санкциониране на тези, които нарушават изборните правила. 

 

Снимка на две колони - Служебният премиер проф. Георги Близнашки разговаря във 

вторник с представители на ЦИК и СЕМ по въпроси около организацията на изборите 

 


